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E L Ő T E R J E S Z T É S  
 

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2023. március 31-i ülésére 

 
Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben 
hozott döntésekről, fontosabb eseményekről 
 
 
Lejárt határidejű határozatok 
 
 
Két ülés közötti események 
 
3/2023.(I.27.) sz. Képviselő-testületi határozat – Dorogi Szénmedence Sportjáért 
Közalapítvány tagjainak felülvizsgálata – megtörtént 
 
4/2023.(I.27.) sz. Képviselő-testületi határozat – Dorogi Hétszínvirág Óvoda vezetői megbízás 
időtartamának módosítása – megtörtént 
 
5/2023.(I.27.) sz. Képviselő-testületi határozat – Dorogi Zrínyi Óvoda vezetői megbízás 
időtatamának módosítása – megtörtént 
 
6/2023.(I.27.) sz. Képviselő-testületi határozat - Esztergomi Montágh Imre Iskola 2023/2024. 
felvételi körzetének véleményezése – megtörtént 
 
7/2023.(I.27.) sz. Képviselő-testületi határozat - 2022. november 24-i közmeghallgatással 
kapcsolatos törvényességi javaslat elfogadása – megtörtént 
 
8/2023.(I.27.) sz. Képviselő-testületi határozat – Polgármester 2023. évi 
szabadságütemtervének jóváhagyása – megtörtént 
 
10/2023.(II.10.) sz. Képviselő-testületi határozat - Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
tv. 29/A. § szerinti határozathozatal az önkormányzati költségvetés várható hatásairól – 
megtörtént 
 
 
Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Dorogi Polgármesteri 
Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a polgármester és a jegyző az 1/2023.(IV.01.) 
számú együttes normatív utasításában hagyta jóvá, ezért a Képviselő-testület 10/2022.(II.8.) 
számú határozatát visszavonja. 
 
Városfejlesztés: 
 

A TOP_PLUSZ operatív programban benyújtott : 
o „Dorogi bányász emlékmű-kilátó kialakítása a kálvária dombon” tárgyú projekt 

Támogatási Szerződése megkötésre került, mely 2023. február 24-én hatályba 
lépett. 

o „Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése Dorogon” tárgyú projekt Támogatási 
Szerződése megkötésre került, mely 2023. február 20-án hatályba lépett. 

 



Elkészültek az Ipari Parkot érintő „DIP I. szennyvíz csatorna javítása" munkái. 
 

2022 őszén az uszoda működtetése a rezsiáremelkedés miatt ellehetetlenült, ezért az 
intézmény bezárásra került 
Az intézmény ismételt megnyitását nem kizárólag a kiszámíthatatlan energiárak, hanem a 

leállás miatt felmerülő  műszaki problémák megoldása is nehezíti. 

Fent leírtak alapján egy uszoda újraindítási program meghatározása vált szükségessé. Az 

egyik legfontosabb szempont a feladatok meghatározásánál a legoptimálisabb, 

legbiztonságosabb energiaellátás kiválasztása, amely biztosítja az uszoda hosszútávú 

működtetését, továbbá a működtetéshez elengedhetetlen műszaki, infrastrukturális feltételek 

biztosítása, külön kiemelve az uszodasátor fűtési időszakban történő üzemeltetését. 

Figyelembe véve a tervezett beavatkozások időigényét, a tervek szerint az uszoda a 2024-es 

szezonban nyitna ki újra, és 2024 ősszén már új sátorral fogadná a látogatókat. 

Elkezdődött a Dorogi József Attila Művelődési Ház ólomüveg ablakának felújítása. A 
Vállalkozó  az ablakokat kiemelte a helyéről, és  elszállította azokat műhelyben történő 
restaurálásra 
 
Folyamatban van az önkormányzati intézmények fűtési rendszereinek felülvizsgálata és 
költséghatékonyabb fűtési módra  történő átállítása. 
 
Az önkormányzat a későbbiek során megjelenő pályázati lehetőség függvényében a Dr. 
Magyar Károly Városi Bölcsőde bővítését és energetikai felújítását tervezi. Ennek érdekében 
az önkormányzat szerződést kötött a pályázat benyújtásához szükséges tervek elkészítésére 
vonatkozóan. 

 

Városüzemeltetés: 

 
Közterületek üzemeltetése: 

A közterületi hulladékgyűjtési munkák, valamint a közterületi és temetői zöldfelületek 

karbantartási munkák (lomb- gyűjtés, bokrok fák metszése, útszegélyek tisztítása) az 

ütemezések szerint folyamatosak. 

A városban a szerződés szerinti gépi úttisztítási munkálatok elvégzése megkezdődött, a 

szerződött gyakorisággal folyamatos.  

Megsüllyedt városi víznyelő aknák javítása és tisztítása történt a Fáy András a Hám Kálmán 

és Schmidt Sándor lakótelepeken, valamint az Ady Endre utcában. 

A sérült, megrongálódott közlekedési táblák javítása és pótlása folyamatos.   

A Mária utcai parkolóban a tavaszi takarítási munkálatok megtörténtek. 

Mára utca és Rákóczi út sarkán 2 db pihenőpadot helyeztünk ki. 

A Panoráma út eredeti nyomvonalán murvás terítésű szakaszt alakítottunk ki. 

Veszélyes fákat vágtunk ki és gallyaztunk a Schmidt, Fáy és Zsigmondy lakótelepeken.  

A városi úthibák javítási munkálataihoz kapcsolódóan a szerződés aláírásra került, a 

munkálatok áprilisban megkezdődnek.  

Illegális hulladékok begyűjtésére és elszállítására került sor Dorog külterületén, a 

Kenyérmezei- patak parton.  

 



Önkormányzati intézmények: 

A Városi intézményekben az energia fogyasztások napi szintű regisztrálása folyamatos. 

Az Intézmények Háza villamos hálózatában 3 db almérő került beépítésre, lehetővé téve az 

emeletenként történő fogyasztások mérését.  

A Művelődési Házban a zeneterem zárlatos villamos hálózatának javítása megtörtént, az 

épületben a beázással érintett területek tetőszerkezeti és bádogozási javításai megtörténtek. 

Az intézmény vizesblokkjaiban 11 db WC tartály, illetve a hozzátartozó szerelvények cseréje 

megtörtént.      

A Kézilabda csarnok hőközpontjában a használati melegvíz tartályba 2 db fűtőpatron került 

beépítésre a villamos hálózat bővítését követően, így az intézmény melegvíz ellátása 

biztosított. A Birkózócsarnok melegvíztartályának hasonló átalakítása folyamatban van. Így a 

távhővel biztosított melegvíz ellátás kiváltása megtörtént. 

A Háziorvosi rendelők épületében a csőtöréssel érintett helyiségek javítása és festése 

megtörtént. 

A Dorogi Szociális Szolgálató Központ „B” épülete, valamint a Dr. Magyar Károly Városi 

Bölcsőde szennyvíz hálózatának dugulás-elhárítása, valamint a hálózat teljes áttisztítása 

megtörtént. Az Dorogi Szociális Szolgáltató Központ „A” épületében a tolómotoros kapu 

javítása befejeződött.  

Közvilágítás: 

Közvilágítási hibák bejelentésére és javítására került sor a Schmidt Sándor lakótelepen és a 

Köztársaság úton. 

 
Pénzügy szakterülete: 
 
A 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet szerint elkészítettük a Magyar Államkincstárnak a 2022. 

éves beszámolót, a 2023. évi elemi költségvetés űrlapgarnitúrákat, az éves mérlegjelentést a 

Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzatok, valamint az 

önkormányzat által működtetett további 8 intézmény vonatkozásában. 

 

Az önkormányzat éves lakásstatisztikája jelentést és a települési önkormányzatok 

hatáskörébe tartozó közigazgatási és területváltozásokról való jelentés megküldésre került a 

KSH-Elektra részére 

Benyújtottuk a Dorogi Német Nemzetiségi Önkormányzat, a Dorogi Szlovák Önkormányzat, a 
Dorogi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi működési támogatásának, valamint a 
2021. évi feladatalapú támogatásának elszámolását. 

 

Előkészítettük a települési önkormányzatok egyes kulturális feladataihoz nyújtott támogatás 
felhasználásáról szóló adatszolgáltatást. 

 

TOP-5.3.1-16-KO1-2017-00001 Együtt a közösségfejlesztésért - Dorogon és térségében 

pályázat kapcsán, Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Vármegyei Igazgatósága záró 

helyszíni ellenőrzést végzett. A helyszíni ellenőrzés intézkedési tervet tartalmazott, melyben 2 

konzorciumi tag esetén a korábbi elszámolásokat alátámasztó, további dokumentumok 

bemutatása vált szükségessé. 

 

 

EFOP-1.8.5-17.2017.00183 Menő menzák az iskolákban, "Az Egészség a tét!" című pályázat, 

melyet a "Tehetség el nem vész " Közművelődési-oktatási Alapítvány nyert a Zrínyi Ilona 



Általános Iskola számára. Miniszterelnökség Értékelési, Fenntartási és Zárási Főosztály 

Projektzárási Osztály I. helyszíni ellenőrzése további intézkedés szükségességét nem 

állapította meg. 

 

 
Emberi erőforrás szakterülete:  

 
A Dr. Mosonyi Albert Gondozási Központban március 1-jén köszöntötte a 100 éves Mayer 
Ferencnét dr. Tittmann János polgármester és Tóth Krisztián igazgató. 

Elkezdődött a művelődési ház Furlán Ferenc által készített üvegablakának felújítása. Simon 
Kata üvegművész és munkatársai március 6-án szerelték ki az üvegtáblákat. A felújítási 
munkálatok mintegy fél évig tartanak majd. 

Nőnap alkalmából március 7-én a Dorogi Nyugdíjas Egyesület 135 tagját, március 8-án a 
Városi Nyugdíjas Egyesület 80 tagját köszöntötte dr. Tittmann János polgármester és a 
képviselő-testület. Az egyesületi találkozón idős korára való tekintettel Világi Lászlóné elnök 
lemondott vezetői pozíciójáról. Az egyesület egy hónap múlva dönt majd a szervezet új 
elnökségéről. 

Március 9-én a tekepályán köszöntötték a mai napig sportoló, 90. születésnapját ünneplő Péter 
Vilmos veterán tekézőt a művelődési ház munkatársai és a DAC tagjai.  

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 175. és Petőfi Sándor születésének 200. 
évfordulója tiszteletére városi ünnepséget tartott Dorog Város Képviselő-testülete március 15-
én.   
A GlobArt Társulat műsorát követően koszorút helyezett el Dorog Város Önkormányzata 
nevében dr. Tittmann János polgármester, Jászberényi Károly és Dankó Kristóf 
alpolgármesterek. Koszorúztak a nemzetiségi önkormányzatok, a város intézményei, civil 
szervezetek, Dorog nagyvállalatai, és a pártok helyi szervezetei. 
 
25 zsák szemetet gyűjtött össze 25 önkéntes a kórház-parkban március 19-én a BEBTE 
Szemétirtók csoportjának szervezésében. 

 
 

Dorog, 2023. március 22.  
 
 
                                                                                                             Dr. Tittmann János s.k. 

  polgármester  


